YEŞİLKÖY MESLEKİ EĞİTİM MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜNE
İşyerimde çalışıp okulunuza devam eden çırak/çırakların “Pratik Eğitimden Sorumlu Usta Öğreticisi” aşağıda belirtilmiştir.
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İŞYERİ KAŞE/İMZA




NOT: Firmada çalışan yetkili Usta Öğreticinin işyerinden ayrılması durumunda firmanın 15 gün içinde yeni bir Usta Öğretici ile sözleşme yapması gerekmektedir.
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[bookmark: _GoBack]Çırak – İşyeri – Veli – İlgili Firma/Esnaf ile Yeşilköy Mesleki Eğitim Merkezi arasında yapılan sözleşmede belirtilen tarafların görev ve sorumlulukları ile ilgili maddeleri dahilinde;
· Çıraklığın milli, ahlaki, insani ve manevi değerlerinin geliştirilmesine yardımcı olmak,
· Çırağı mesleği ile ilgili işlerde çalıştırmak, mesleği ile ilgili pratik eğitim programının eksiksiz uygulayarak kalfalık sınavlarına hazırlamak ve eğitim sonunda açılacak ilk kalfalık sınavına girmesi ve pratik sınav için gerekli ortamı ve malzemeyi sağlamak,
· Çırağın pratik eğitiminden sorumlu usta öğretici görevlendirmek,
· Çırağın aylık devam-devamsızlık durumunu ay sonunda Yeşilköy Mesleki Eğitim Merkezi Müdürlüğüne bildirmek,

Bildirimsiz Fesih
MADDE16- Çırağın velisi/vasisi veya reşit ise kendisi aşağıda belirtilen durumlarda bu sözleşmeyi bildirimsiz fesih edebilirler. 
c- Çırağın Usta Öğreticisinin işten ayrılması veya iki aydan fazla süren hastalığı nedeniyle işyerinden uzak kalması veya yüz kızartıcı bir suçtan hüküm giymesi nedeniyle pratik eğitim sorumluluğun başka bir ustaya verilmemesi.

Yeşilköy Mesleki Eğitim Merkezi Müdürlüğünce Fesih;
MADDE-19 Aşağıda belirtilen durumlara Kurum Müdürü bu sözleşmeyi fesheder durumu taraflara yazılı olarak bildirilir.
d- Çırağın çalıştığı işyerinde usta öğreticisinin bulunmaması veya işyerinde mesleğin öğrenilmesi için gerekli makine, araç ve gereçlerin yetersiz olması durumunda fesih yapılır.


